

Apartmány vo Vysokých Tatrách - Tatranskej Štrbe na predaj



REALITY KAMZÍK Vám exkluzívne ponúka na predaj byty a apartmány v lesnom prostredí Tatranskej Štrby. Byty aj apartmány sú v kompletne zrekonštruovanej budove rodinných domov s prístavbou v krásnom prostredí tatranskej prírody za výhodné ceny. Pri budove sú parkovacie miesta a ku každému apartmánu alebo bytu je záhradka. Budova 1- prízemie - byt v zložení obývací hala s kuchyňou , komora , dve kúpeľne s WC, chodba, balkón. Úžitková plocha celkom 83,01 m². Cena 232.428,00 eur.- 1. poschodie - byt v zložení 4 izby , kuchyňa, kúpeľňa, WC, chodba, balkón. Úžitková plocha 87,41 m². Cena 244.748,00 eur.- v podkroví - apartmán v zložení jedna izba , obývací hala s kuchyňou , kúpeľňa s WC. Úžitková plocha 63,83 m² . Cena 178.724,00 eur. Budova 2prízemie - byt v zložení tri izby , kuchyňa, kúpeľňa, WC, chodba, balkón. Úžitková plocha 78,38 m² . Cena 219.464,00 eur. 1. poschodie - byt v zložení tri izby v byte plus jedna samostatná , šatník , kuchyňa, kúpeľňa, WC, chodba, balkón. Úžitková plocha 84,48 m². Cena 236.544,00 eur. podkrovie- apartmán v zložení dve izby , šatník, kuchyňa, kúpeľňa, chodba. Úžitková plocha 56,29 m² . Cena 157.612,00 eur. Ku každému apartmánu alebo bytu sa predávajú 2 parkovacie miesta v celkovej cene 6.500,00 Eur + DPH a záhradka Tatranská Štrba - brána na Štrbské pleso a do Tatier. Nachádza sa pri najvyššie položenej rýchlikovej stanici na Slovensku, 4 km na sever od obce Štrba. Je významným východiskom do západnej časti Vysokých Tatier. Nachádza sa tu „zubačka“ - ozubnicová železnica na Štrbské Pleso. Vysoké Tatry reprezentujú prírodou najkrajšiu a turisticky najnavštevovanejšiu časť Slovenska. Najlepšie disponovaným východiskovým bodom do čistého a krásneho horského prostredia je Tatranská Štrba. Má výhodnú cestnú infraštruktúru, železničné, ale aj letecké spojenie (letisko Poprad), avšak tým podstatným, čo robí z Tatranskej Štrby významný prístupový bod, je ozubnicová železnica, „zubačka,“ ktorá Vás vyvezie na Štrbské Pleso. Tatranská Štrba vytvára podmienky rovnako pre letnú turistiku, ako aj pre zimnú lyžovačku. Tatranská Štrba sa nachádza v prekrásnom prostredí na úpätí Vysokých Tatier. Okolie poskytuje veľké množstvo možností pre relax, oddych i šport počas vašej dovolenky. Krásy prírody vo Vysokých Tatrách lákajú v letnom období návštevníkov absolvovať menej náročné i náročnejšie turistické trasy alebo cyklotrasy. V prípade nepriaznivého počasia Vás očaria vápencové jaskyne svojou kvapľovou výzdobou, ktoré sú len na „skok“ od Tatranskej Štrby. Počas zimnej sezóny, zase ponúkajú neďaleké lyžiarske strediská kvalitne upravené zjazdovky a na svoje si prídu aj bežeckí lyžiari, pre ktorých sú bežecké trate v Tatranskej Štrbe a na Štrbskom Plese hneď po ruke.

Prehľad

Kraj: Prešovský	Mesto / Obec: Tatranská Štrba	Účel: Predaj
Typ nehnuteľnosti: Byty	Druh: 2 izbový byt	Stav: kompletná rekonštrukcia
Výmera: 56.29m ²	Vlastníctvo: Osobné	Energetická účinnosť: -

Agent - detaily

Meno: Ing. Ján Vitko

Tel.: +421 948 265 654

Email: vitko@realitykamzik.sk

Reality Kamzík

Tel.: +421 907 559 201

Fax: +421 907 559 201

Email: salajka@realitykamzik.sk

